Az adott 5 pontot paronként 6sszekots egyenesek szama 5 - 4/2 = 10, mert mindegyik pontbol 4 masik pontba
indul egyenes, és az 5 - 4 szorzatban minden ilyen egyenest 2 pontnél vesziink szamitasba; ezek a feltevés szerint mind
mas-mas iranyuak. Mindegyik 0sszekdts egyenesre 3 tovabbi pontbdl bocsatunk merdlegest, ezek a feltevés miatt mind
kiilonbo6zok, igy a merGlegesek Osszes szama 10 - 3 = 30, ezek 3-asaval parhuzamosak.

Kivalasztva kett6t az Osszekots egyenesek koziil, a rdjuk merdleges 3—3 egyenes 9 metszést ad. A 10 Gsszekots
egyenes koziil 2-t — a fentihez hasonl6é meggondolas szerint — 10-9/2 = 45-féleképpen valaszthatunk, igy a 30 merdleges
kozott 45 - 9 = 405 paros metszés jon létre.

Szamos esetben azonban a merdleges-par az adott pontok valamelyikében metszi egymaéast. Az adott pontok mind-
egyikén at 6 merdlegest huztunk — ti. a tovabbi 4 pontot paronként 6sszekots 4 - 3/2 egyenesre. E 6 mersleges koziil
valasztott mindegyik parnak a metszéspontja a kiszemelt adott pont, 1 ilyet tehat fent 6-5/2 = 15 egyenespar esetében
kaptunk meg. Az 5 adott pont 5 - 15 = 75 ilyen figyelmen kiviil hagyand6 paros metszést fog Gssze.

Egybeesések adodnak bizonyos az adottaktol kiillonb6zé pontokban is. Az eredeti pontok koziil valasztott bar-
melyik hédrom egy haromszoget hataroz meg, a vizsgalt meré6legesek kézott minden ilyen haromszognek mindegyik
magassagvonala, fellép, és minden megrajzolt merdleges egy ilyen haromszog magassagvonala. Igy minden haromszog
magassagpontjaban harom esik egybe a paros metszésekbdl, ezen a cimen a varhaté metszéspontok szama 2-vel csok-
kentends. — Haromszoget ugyanannyit hataroznak meg az adott pontok, mint paronkénti 6sszek6ts egyenest, vagyis
10-et, ti. az 0sszekotott pontpar egyértelmiien meghatarozza a kimaradt pontok haromszogét, és forditva is. A magas-
sdgpont sohasem esik a haromszog valamelyik cstiicsdba, mert ez csak derékszdgl haromszégben kovetkezik be, adott
pontjaink viszont nem hataroznak meg derékszogl haromszoget. A varhato metszéspontok szama igy 10-2-vel csokken,
és a figyelembe veendd kiilonb6z6 metszéspontok maximalis szama 405 — 75 — 20 = 310.
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Megjegyzés. Szamos dolgozat a 30 mer6leges révén gondolhato 30 - 29/2 = 435 paros metszésbdl indult ki, és a
parhuzamossagok miatt elmaradd 30 metszés leszamitasaval jutott el a 405 parhoz, a fenti megoldas kiindulasahoz.

A kovetkez6 meggondolas viszont az adott pontokba esé metszések megszamlalasat keriili el. Az adott pontok
koziil kiszemelt kett6bsl 6-6 merdleges indul ki. Koziiliik egyet-egyet kivalasztva 3 esetben parhuzamosakat kapunk —
ti. amikor a tovabbi 3 pont alkotta haromszog ugyanazon oldalaira bocsatott merélegeseket valasztunk 0ssze, a tovabbi
6-6—3 = 33 esetben az eredeti pontoktol kiilonb6z6 metszéspont jon létre. A 10 pontpéar 330 pontot ad, ebbdl vonando
le a magassagpontok okozta tovabbi csckkenés.



